

НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ

И покажу знаменія на небе и на земле: кровь и огонь и столпы дома. Солнце превратится во тьму и луна в кровь, прежде нежели наступит день Господень великій и страшный. Книга прор. Іоіля, 2, 30-31.

Истинно, мы, верующіе в Бога чрез Іисуса Христа, и читающіе со вниманіем книги священных Писаній, т. е. пророческія предсказанія, или книгу жизни, или книгу вечной исторіи, или памятную книгу, видим вышеуказанныя знаменія на небе и на земле: Во первых, видим **кровь**; но кровь без плоти не бывает: это есть человек.— В человеке-же, нет Божьяго т. е. Доброго милосердія духа; а есть дух, вообще как у всякой живой твари, каковая твар заботится только об угожденіи себе, и насыщеніи своей плоти. Всякая же твар, как насытится; то отдыхает: но человек теперешній, как насытится, то хочет все себе забрать всех поработить и т. п. без конца: как **огонь**. Сколько огню не давай, все для огня мало. Это и есть удивленіе, т. е. **столпы дыма. Солнце превратится в тьму**: солнце, означает свет, Іисус Христос сказал: Я свет міру. Под сим званіем многія находятся мыслят и говорят, я свет міру; но если к тем светам внимательно присмотрется, то увидим, что эти светы, для міра сего есть тьма. Луна превратится в кровь: **Луна означает церковь**, т. е. собраніе всех тех светов в одно для защиты своих личных интересов.— Давид говорит: как скот был я пред Тобою пс. 72, 22. Все мы, без духа Божія уподобляемся животным, от мала до велика.

Времена языческих царств кончаются, и уже кончились, на наших глазах выполняются в точности предсказанія пророков. Особенное вниманіе нужно обратить, на слова Господа нашего Іисуса Христа, каковыми словами, Он, нас Его учеников предостерегает:— берегитесь, чтобы кто не прельстил вас, Матфея 24, 4. **Знак, Іисуса Христа такой: что было со Мною, то будет с Моим слугой или ученикам.** С давних времен, многія задлались Его учениками т. е. служителями, и стараются подражать Ему многоразличными наружными знаками, формами, обрядами, традиціями и т. д. и проповедывали и проповедают по смерти Царство Небесное всем; сами-же проповедники устраивают для себя Царство здесь на земле. В предпоследній-же дни, появилось много лжехристов и лжепророков проповедующих, что Христос прійдет и всех таковых верных как они заберет на небо, а земля со всеми не веровавшими им сгорит; они-же, будут на небе Царствовать со Христом 1000 лет, и многих уже прельстили. — И все сіе должно быть, по Писанію: ибо сказано, нельзя соблазнам не прійти.

В текущіе время сбывается то что писали многія пророки, тем более пророк Іисус, и что подтвердили Апостолы; деяніе Св. Апостолов, 2, 17-21. И будет в последніе дни, говорит Бог, излію от Духа Моего на всякую плоть, и т. д. А, что это последніе дни, мы видим из сего, что Іисус Христос предупреджал: Когда увидите, все то сбывающимся, знайте, что прішел конец міру сему; т. е. конец систе-

мам управленія зверскаго мірового строя. Ибо з давних времен, вошло в человеческій устав, напасть друг на друга, отнять друг у друга насильно, посредством оружія и примененія всякаго рода насилія друг над другом, и это считалось доблестью и славой правящих кругов.—Так оно определено Вечным Богом Всемогущим Вседержителем; ибо сказано, семь времен пройдет над тобою и д. книга пророка Даниїла 4, 11-14.

Вышесказанныя **сем** времен, еще можно разсматривать в книге Левит в 26 главе, и вся эта захватная власть существовала до 1914 года. Мировая-же война, начала постепенно немногим открывать глаза и разум; а мы теперь, хотя дела не видим, то хоть слова слышим, о всеобщем мире, о разоруженіи на море и на суше. **Видим національныя сближенія;** таковыя должны быть; но не к чему доброму не преведут, читай книгу пророка Исаи 13, 11-17.

Видим также, что в сіе самое время, Вечное определение Бог, собирает все народы на долину Іосафата чтобы произвести над ними Суд писанный. Видим, что Бог, мудрость мудрецов и разум у разумных отвергает, дабы не хвалилась и не надмевалась никакая плоть: ибо сказано: хвалящійся, хвались Господом, что знаеш Его. А Его знает тот, кто соблюдает Его заповеди Его не соблюдает, тот лжец и нет в нем истины, 2,4. Бога знать, или видит, это означает, разумеет предопределенія Его.

Многія, так называемыя Евангельскія общины, церкви и т. д. ссылаясь на книгу деян. апост. 1,11 где сказано: Мужи Галилейскіе! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Іисус, вознесшійся от вас на небо, прійдет таким-же образом, как вы видели Его восходящим на небо.

Не присматриваются к словам и не разсуждают духовно, да и буквально не разумеют. Прошу, обратите вниманіе хотя на сіи слова, как вы видели Его восходящим на небо, особенно видели... Я думаю, и не только думаю, а верю и знаю, что во все времена родов человеческих, находились последні, остатні и концы земли,—т. е. последніе делаются первыми. Значит, Святые Апостолы были избранные Вожди, а Бог есть сердцеводец. Апостолы, были мужи благочестивыя разумныя и слепо не шли за Іисусом, они слышали о нем, как о великом Пророке, и только ожидали призыва, и услышавши призыв, все оставили пошли за Ним. Во время избранія св. Апостолов, тоже было много разных лжеучителей и лжепророков. И многія приходили ко Христу Іисусу, и многіе отходили; Іисус и сим избранным. Своим говорил, „не хотите ли и вы идти“, Св. Петр ответил к кому-же нам идти? Ты имеешь слова вечной жизни. Значит, они уже видели т. е. знали многих оболъстителей, каковыя оболъстители познаются по своим делам, ибо таковыя любят только тех, кто их славят и подарки дает, и повинуются без разсужденія указаніям—проповедника.

Если то так было, то и тепер есть, то я во имя Любви Господа нашего Іисуса Христа, предостерегаю всех боящихся Господа, не идите за разными глашатаями, которых вы не знаете. Ибо много появилось лжехристов, которыя заседают в великих городах, имеют платных агентов, каковыя агенты принимают вид св. ангелов силы-же их отрекшійся, и оболъщают многих простодушных своими проповедями и напевами. Предупреждаю и прошу всех, не ходите вслед их, познавайте их, Христовы они или нет? Если Христовы? то должны иметь ум Христов, 1 Кор. 2, 16. И если ученики Его, то с учениками должно то быть, что было с Учителем;—Іисус сказал: Помните слово, которое Я сказал вам: раб не больше господина своего: Если Меня знали, будут гнать и вас; если Мое слово соблюдали, будут

соблюдать и ваше; Но все то сделают вам за имя Мое, потому что не знают Пославшаго Меня, Иоана 15, 20-2. И так прошу вас всех стремящихся к правде к Богу чрез Иисуса Христа, спросите ваших главных проповедников, тех о которых разезжают по разным городам, как они избраны, и вы узнаете, что они ни есть избранные Божиі; но они явились для прельщенія и обольщенія многих, даже и избранных Божіих.

Но вот настал День Господень, и Бог испытает дела всех человеков, чье дело устоит тот получит награду, а у кого дело сгорит, тот потерпит урон, 1 Кор. 3, 14-15.

Бог испытывает начальствующих, книга премудрости Соломона, 6, 1-27. Бог испытывает дела человеков: пояснение: О давних времен люди отступили от Бога, т. е. оставили книгу жизни, книгу Св. Писаний, нашлись такія люди которыя задумали преобрести себе славу, сочинили себе много книг, как например Карл Маркс, какового величают и прославляют многія партіи или общества; но когда пустили изданныя законы проекты и постановленія в жизнь, то оказывается пустота, т. е. для одного класа выходит хорошо, для другого плохо, для одной партіи хорошо, для другой плохо, для одной жизненное, для другой смертное и все сіе дело, не устоит, а в сей День Господень сгорит. А вымыслившій такое дело останется, и имя его будет для проклятія в будущем справедливом веке. — Так возьмем мы, все религіиыя общества, которыя проповедают Царство, где-то высоко в воздушном пространстве, например адвентисты, седмого дня проповедающа другим и сами собираются улететь на небо и там быть тысячу лет, и оттуда судить сей мир, который по ихнему ученію сгорит буквальным огнем; а потом хотят опять спуститься уже на новоустроенную землю и жить без конца, ходить по золотым улицам Иерусалима нового, для сего они сочинили много своих дел т. е. книг. Таковых и всех прочих сект дела испытаются в сей День и окажутся не жизненными, уничтожатся, а имена написавших те книги и всех последователей останутся на посрамление вечное.

Вот такія то дела Бог испытает в День сей, но День сей великій и страшный, кто устоит? Кто любит правду и суд тот устоит.

По этому я обращаюсь с моей искренней просьбой, ко всем светилам, а найпаче писателям и сочинителям разных книг; побольше сочиняйте и пишите ваши книги, журналы и газеты на мирную тему, бросьте вашу воинственную политику и вражду друг против друга. Напрасно вы делаете ваши воинственные замыслы, зла, злом не победить, скоро настанет то, что всем с воинствующими мыслями, места не будет на земле. Есть написано: и не будут учиться больше воевать, Исаія 2, 1-4. Уже многіе благородныя мужи, над сим думают, как воинственную технику совершенно упразднить. Слава тем сынам Польской страны т. е. земли, которыя составили проект на мирную тему, где сказано: 1, всякая война, имеющая целью разрешеніе того или иного международного конфликта, является, т. е. должна быть не допустимой; 2) всякія международныя конфликты должны разрешаться мирным путем. И вот, со всех стран міра слышим голос о **мире**, если-же слышим голос о мире то есть надежда, что будем видеть **Дело Мира**, есть надежда, что царство злобы захвата, насилия и ненависти, сделается Царством Мира; радости и благоденствія, Царством Божиим, Царством Христа Иисуса Господа нашего, которое Он проповедывал, и научил нас молиться, да прійдет Царствие Твое.

По этому я прошу всех **светил**, тем более тех, кто держит в руках Евангеліе, уразумейте Ученіе и жизнь Иисуса Христа и слова пророческія, и начните строить Царство Божіе на земле, по ученію

истинному, умы ваши помрачены, потому что вы видите высоко и далеко на небе, почему-же вы не видите, что делается здесь близко на земле? Уже идут впереди вас те, кто не называется именем Господним, вы, же называющийся именем Господним, далеко отстали, напоминаю вам, поспешите занять место в Царстве Божіем пока еще возможно, ибо, все дела человеков обнаружатся, и уже обнаруживаются и будет вам стыд и позор, если не послушаете и не исправите своих дел, говорю Правду в Господе.

Мы видим, что Іисус Христос идет во славе Своей, со всеми Святыми ангелами Своими сумдить сей мір, и уже мір сей осужден. Мы видим, что святые судят мір, имеющий ум да уразумет!

Настанет и настала уже пора, что земля не принимает человека; но разве земля не принимает того человека, которого кладут в гроб и опускают в могилу? Нет.—Вот наглядный и явный пример: бывшіе русскіе властелины, в настоящіе время раскинуты по всему земному шару, и некоторые из них не сознавая над собою суда Божія, заняты воинственной пропагандой, что я думаю никому из благоразумных людей не нравятся, ибо всяк благомыслящій человек старается о мире и спокойствіи, хочет жить со всеми в мире и спокойствіи, тем более с соседом. И таких людей всякая земля из себя извергает, как например: П. Р. П. Г. и т. д. Вот тут то и нужно задуматься, мы уже ясно видим что пророчество выполняется на наших глазах, ибо настал День Господень, земля извергает мертвецов и каждый судится, сообразно с делами своими. По этому, как имею сожаление о всех выселяемых, ибо и я был выслан вами, то прошу вас приймите отмеренную вам меру наказаній, и где живете, то живите мирно и спокойно, то хотя вам тягостно и горько некоторым, то может быть детям вашим будет лучше. То, чем вы были, что имели и что знали, забудьте, ибо возврата не будет; смотрите вперед, а не назад. Написано: море отдаст мертвых бывших в нем, кто мудр, да уразумет сіе!

В закюченіе прошу всех человеков, обдумайтесь осмотритесь и начинайте новую жизнь во Христе Іисусе, кто бы вы не были, и где бы вы не жили, ибо настало время что будет Один Пастыр и одно стадо, т. е. народ разделится на две половины, будет один народ праведный, а другой неправедный, но Бог хочет, чтобы все люди покаяться, то я еще раз во имя Бога, во имя Правды, Суда Мира и Любви прошу всех оставте ваши партійныя разногласія, стройте всюду и везде Царство Божіе, ибо все проекты и законы падут пред ученіем и законом Любви Христа, и посрамятся все вымышляющіе таковыя проекты програмы и законы, говорю правду в Господе, и сіе будет для свидетельства.

Да обратит Господь сердца всех начальствующих, чтобы они уразумели Путь Истины, и оставили-бы, все церемоніалы и традиціи, которые ведут к гордости, соблазну и всякому заблудженію. Аминь.

Издатель редактор Стефан Вохонюк.